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VRTEC BLED        

Trubarjeva cesta 7, 4260 BLED 

: 04 576 54 70, 040 601 530      

: vrtec.bled@vrtec-bled.si 

: www.vrtec-bled.si 
 
Številka:  367-2025 

Datum:    7. 10. 2025 
 

Z A P I S N I K 

1. (konstitutivne) seje Sveta staršev Vrtca Bled, ki je bila 
v sredo, 1. 10. 2025, ob 16.30 v zbornici vrtca. 

 

Prisotni člani Sveta staršev Vrtca Bled: 

Ljiljana Đurić Poklukar, Pika Žvan, Tijana Komac, Tilen Knaflič, Katja Horvat, Mina Černe, 

Nadia Džamastagić, Tea Vidic, Liza Benedik, Uroš Žerovec, Urša Švab 

Ostali prisotni: 

ravnateljica: Helena Ule, pomočnica ravnateljice: Petra Benedičič in poslovna sekretarka: 

Barbara Binter 

Odsotni:  

Uroš Cvenkelj, Primož Lešnjak, Matic Blagne in Petra Bizjak 

PREDLOG DNEVNEGA REDA: 

1. Uvodni pozdrav  

2. Ugotovitev sklepčnosti, potrditev dnevnega reda in predstavitev članov Sveta staršev  

3. Konstituiranje Sveta staršev Vrtca Bled (verifikacija mandatov članov, izvolitev 

predsednika Sveta staršev in njegovega namestnika) 

4. Potrditev zapisnika 2. seje Sveta staršev z dne 5. 6. 2025 

5. Obravnava poročila o uresničevanju LDN za šolsko leto 2024/25 s samoevalvacijskim 

poročilom za šolsko leto 2024/25 

6. Obravnava letnega delovnega načrta za šolsko leto 2025/26, dodatni programi vrtca 

7. Seznanitev z novim kurikulum za vrtce 

8. Seznanitev s Programom razvoja Vrtca Bled 

9. Nov režim vstopanja v vrtec  

10. Pobude in vprašanja 

 

K 1. točki   Uvodni pozdrav in predstavitev članov Sveta staršev 

 

Ravnateljica ga. Helena Ule pozdravi navzoče novo izvoljene predstavnike staršev 

posameznih skupin vrtca v šol. letu 2025/26, ki so jih v oddelkih izvolili na 1. roditeljskem 

sestanku.  Vsem zaželi dobrodošlico in se jim ob tem  zahvali za  sprejeto članstvo. Povabi jih 

h kratki predstavitvi, saj so se nekateri predstavniki staršev v tej vlogi znašli prvič, drugi v tej 

vlogi nastopajo že večkrat, saj več njihovih otrok obiskuje ali je obiskovalo vrtec. Starše 

nagovori, da ob predstavitvi izpostavijo, kaj je njihovemu otroku všeč v vrtcu. Le ti povejo, da 

otroci zelo radi hodijo v vrtec, da se v vrtcu dobro počutijo, navdušeni so, ker veliko časa 
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preživijo v naravi in imajo pester program dejavnosti. Pri starejših skupinah izpostavijo, da je 

ponekod za nekatere otroke problem počitek.   

Ravnateljica se zahvali predstavnikom staršev za izražene misli, zadovoljstva, izzive in 

sprejeto vlogo v svetu staršev. Njihova naloga bo, da na skupnih srečanjih dogovore 

posredujejo ostalim staršem v skupini in obratno, da predloge staršev posredujejo ravnateljici, 

saj bomo le s skupnim sodelovanjem lahko največ naredili za dobrobit otrok. 

K 2. točki   Ugotovitev sklepčnosti, potrditev dnevnega reda  
 

V nadaljevanju seje ravnateljica ugotovi, da je od petnajst vabljenih na seji prisotnih enajst 

članov. V skladu z veljavno zakonodajo je Svet staršev sklepčen, zato lahko veljavno sklepa. 

Na predlagani dnevni red člani sveta staršev niso podali pripomb, zato sprejmejo 
 

SKLEP št. 1:   

Potrdi se dnevni red 1. (konstitutivne) seje Sveta staršev Vrtca Bled za šol. leto 2025/26.  

(SOGLASNO) 

 

K 3. točki    Konstituiranje Sveta staršev Vrtca Bled (verifikacija mandatov članov, 

izvolitev   predsednika Sveta staršev in njegovega namestnika) 

Vrtec Bled v letošnjem šolskem letu posluje na dveh enotah, v treh stavbah/lokacijah, v 

septembru začenši s 15 oddelki, 16. se odpira med šolskim letom, sprva kot polovičen in se 

dopolni do polnega, ko se vanj vpišejo otroci s čakalnega seznama. V obeh enotah je vpisanih 

252 otrok (na dan 15. 9.). Otroci bodo prihajali tudi med šolskim letom, vpis bo možen v 

oddelke, kjer bodo prosta mesta. 5 je oddelkov prvega starostnega obdobja, 7 oddelkov 

drugega starostnega obdobja ter 3 kombinirani oddelki, od tega eden na Bohinjski Beli. 

Ravnateljica objavi novo izvoljene predstavnike staršev po oddelkih za leto 2025/2026 

(zapisani v Letnem delovnem načrtu vrtca za šol. leto 2025/2026).  

 Skupina Predstavnik staršev skupine 

1. POLŽKI Ljiljana Đurić Poklukar 

2. MEDVEDKI Matic Blagne 

3. ŽABICE Pika Žvan 

4. MUCKI Primož Lešnjak 

5. ZMAJČKI Tijana Komac 

6. SONČKI Uroš Cvenkelj 

7. RIBICE Tilen Knaflič 

8. ČEBELICE Katja Horvat 

9. JEŽKI Mina Černe 

10. PIKAPOLONICE Nadia Džamastagić 

11. VEVERICE Uroš Žerovec 

12. VRABČKI Liza Benedik 

13. ZAJČKI Tea Vidic 

14. SLONČKI Urša Švab 

15. ZELENI ŠKRATI Petra Bizjak 

16. RAČKE Se določi naknadno 
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SKLEP št. 2:  

Člani Sveta staršev Vrtca Bled, na predlog ravnateljice gospe Helene Ule, z 

ugotovitvenim sklepom razglasijo, da so verificirani mandati članov Sveta staršev Vrtca 

Bled za šolsko leto 2025/2026. (SOGLASNO) 

V skladu z 9. členom Poslovnika o delu Sveta staršev Vrtca Bled in ostalo zakonodajo člani 

sveta staršev na 1. konstitutivni seji izmed sebe izvolijo predsednika in namestnika 

predsednika.  

Za letošnje šolsko leto 2025/26 so člani sveta staršev za predsednico izvolili go. Piko Žvan, 

predstavnico skupine Žabice, za njeno namestnico pa go. Mino Černe, predstavnico  skupine 

Ježki. Sprejme se 

SKLEP št. 3:  

Člani Sveta staršev Vrtca Bled za šolsko leto 2025/2026 izvolijo, ravnateljica pa razglasi, 

gospo Piko Žvan za predsednico Sveta staršev Vrtca Bled, gospo Mino Černe pa za 

njeno namestnico. (SOGLASNO)  

Po izvolitvi predsednice in njene namestnice  ravnateljica razglasi,  da je konstituiran svet 

staršev Vrtca Bled za tekoče šolsko leto 2025/2026.   

Po konstituiranju sveta staršev ravnateljica ga. Helena Ule, preda besedo predsednici sveta 

staršev gospe Piki Žvan. 

K 4. točki   Potrditev zapisnika 2. seje Sveta staršev z dne 4. 6. 2025  

Na 2. seji Sveta staršev Vrtca Bled, ki je bila dne 4. 6. 2025, je bilo sprejetih 5 sklepov. Na 

zapisnik ni bilo podanih pripomb, zato se sprejme  

SKLEP št. 4 

Potrdi se zapisnik 2. seje sveta staršev, z dne 4. 6. 2025.  (SOGLASNO) 

 

K 5. točki Obravnava Poročila o uresničevanju LDN za šolsko leto 2024/25 s 

samoevalvacijskim poročilom za šolsko leto 2024/25  
 

Novo izvoljena predsednica sveta staršev ga. Pika Žvan ravnateljico zaprosi za obrazložitev 

Poročila o uresničevanju LDN za šol. leto 2024/25 s samoevalvacijskim poročilom Vrtca Bled 

za preteklo šolsko leto 2024/25. 

Ravnateljica gospa Helena Ule v grobem poda Poročilo o uresničevanju LDN 2024/25, 

katerega so člani sveta staršev predhodno prejeli po elektronski pošti. V poročilu je zajet kratek 

pregled podatkov in uresničevanja pomembnih nalog vrtca po letnem delovnem načrtu, 

oblikovanem za šolsko leto 2024/25. Podroben prikaz življenja in dela obeh enot oz. oddelkov 

je razviden iz posameznih poročil oddelkov, enot in služb. Dejavnosti vrtčevskega leta so se 

smiselno prepletale skozi celotno leto. Vsak oddelek oziroma enota se je v širokem naboru 

ponudbe odločila za način, s katerim je uresničevala zastavljene cilje na nivoju oddelka, enote 

in celotnega vrtca. Vključevali in sodelovali smo v različnih projektih, natečajih, delavnicah na 

nivoju vrtca, lokalni, državni ravni in tudi mednarodno sodelovali. Svoje delo in dosežke smo 

predstavili tudi na različnih srečanjih, posvetih, združenjih, platformah, v organizacijah. 

Poleg pomembnih nalog v povezavi s socialno vlogo vrtca smo želeli opolnomočiti otroke za 

aktivno participacijo na vseh področjih. 

Podrobneje predstavi pregled dela v 2024/25 in sicer obogatitvene dejavnosti za otroke, 

nadstandardne vsebine, skupna praznovanja, sodelovanja s starši in okoljem. 
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Krepili smo komunikacijo in sodelovanje s starši, zanje pripravili različna srečanja, predavanja. 

Ozaveščamo, da je za dobro podporo otroku najprej nujen dober temelj v družini in nato dobro 

sodelovanje z vrtcem. 

Z namenom še boljše podpore otrok v njihovem razvoju smo imeli zaposleno vzgojiteljico - 

športno pedagoginjo in vzgojiteljico za zgodnjo obravnavo. 

V nadaljevanju ravnateljica pove, da smo z Letnim delovnim načrtom postavili dve področji 

poglobljenega delovanja in sicer uporabo aktivnih metod učenja (fit pedagogika) ter pozornost 

in poglobitev pedagoškega področja Interakcije pri metodologiji Korak za korakom. 

Pripomb na Poročilo o uresničevanju LDN s samoevalvacijskim poročilom o delu Vrtca Bled 

za šolsko leto 2024/2025 ni bilo, zato člani sveta staršev sprejmejo  

SKLEP št. 5:  

Svet staršev daje soglasje k Poročilu o uresničevanju LDN s samoevalvacijskim 

poročilom za šolsko leto 2024/25.   (SOGLASNO) 

 

K 6. točki     Obravnava Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2025/26, dodatni 

programi vrtca 

 

V nadaljevanju gospa Pika Žvan zaprosi ravnateljico za  predstavitev Letnega delovnega 

načrta Vrtca Bled za šolsko leto 2025/2026, katerega so člani ravno tako prejeli v gradivu k 

vabilu na sestanek.  

Ravnateljica v grobem predstavi smernice LDN za novo šolsko leto 2025/2026.  

Tudi letos bomo sledili kakovostnemu delu z otroki, v podporo delu bo metodologija KORAK 

ZA KORAKOM s strokovno podporo Pedagoškega inštituta. Metodologija se razvija v smislu 

podpore k dvigu kakovosti VIZ dela. V tem šolskem letu bomo razvijali področje interakcij.  

SPODBUDNO UČNO OKOLJE, AKTIVNO UČENJE, OUO je usmeritev z namenom 

razmisleka o ustvarjanju spodbudnih učnih okolij, večkratnega bivanja  na prostem kot 

možnost aktivnega učenja predšolskih otrok ter v povezavi z vključenostjo v mrežo GOZDNIH 

VRTCEV (gozdno pedagogiko in gozdni fit), z EKOLOŠKO USMERJENOSTJO (vsebine eko 

vrtcev, eko šolskih vrtov). Aktivnosti bodo namenjene ekološkemu ozaveščanju in 

odgovornemu ravnanju do bivanja na planetu Zemlja. Vsebine smo v preteklih letih v veliki 

meri ponotranjili in tako postajajo del našega vsakdana. Dopolnjevala se bo gozdna igralnica 

in kotički v njej. Snovali bomo opremo in aktivnosti za VRTNO IGRALNICO, ki je že dobila 

prostor (ograjo), prijavljena je tudi na projekt in čaka na obobritev Ministrstva za kmetijstvo. 

Nadaljevali bomo z vključenostjo v vseslovenski projekt Z IGRO DO PRVIH TURISTIČNIH 

KORAKOV v povezavi s Turistično zvezo Slovenije, Turizmom Bled, Turističnim društvom 

Bohinjska Bela. Letošnja rdeča nit projekta je AQUAVIBE – prepustimo se toku. 

Negovanje KULTURNE DEDIŠČINE bo še naprej naše vodilo. Prizadevanja k ohranjanju naše 

dediščine bomo namenjali ob praznikih, običajih, sodelovanju z lokalnimi akterji. 

Negovali bomo MEDGENERACIJSKA SREČANJA, tudi v povezavi z Medgeneracijskim 

centrom Vezenine Bled, z namenom zavedanja in spoznavanja različnih generacij, bogatenja 

z izkušnjami in povezanosti ljudi v skupno bivanje. Z veseljem bomo sodelovali z dobrimi deli 

tudi z domom starejših v Radovljici (dnevni center na Bledu) ter s stanovalci oskrbovanih 

stanovanj. 

Pozornost bomo namenili vsebinam ETIKA IN VREDNOTE v smeri etične odločitve za dejanja, 

ki so združljiva s temeljnimi človekovimi vrednotami, s spodbujanjem interakcije med otroki, 

družinami, vzgojitelji, skupnostjo in vzorniki. Nadaljujemo ga z varuhinjami za EiV našega 
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vrtca. Glede na situacijo bomo veliko pozornosti namenili povezovanju, empatiji in pomoči drug 

drugemu, tudi s programi prijaznosti. 

Živeli bomo zdravo (v povezavi z NIJZ in ZD Bled), promocija zdravja na delovnem mestu 

(aktivnosti v podporo le-tega). Pozornosti bodo usmerjene tudi na preprečevanje nalezljivih 

bolezni, prve pomoči. 

V podporo vodenju vrtca smo vključeni v aktivnosti Šole za ravnatelje (oddelek pri ZRSŠ), 

Skupnosti vrtcev Slovenije, Združenja ravnateljev vrtcev Slovenije, Cmepius-a, fakultet, 

ministrstev. 

Obiskovali bomo vsa, zlasti naravna okolja v kraju in državi, v Evropi (in svetu), med njimi tudi 

javna igrišča, gozd, travnike, polja, vrtove … z namenom, da otroci pridobijo izkušnje okolja, v 

katerem bivajo oz. živijo in tudi okolja, v katerega pridejo. 

Ravnateljica podrobneje predstavi obogatitvene dejavnosti, skupna praznovanja vrtca, 

dodatne/nadstandardne dejavnosti, sodelovanja s starši in okoljem.  

Starše nagovori in povabi na prvo predavanje za starše, ki bo v četrtek, 6. 11. 2025 ob 16. 30 

uri, v večnamenskem prostoru vrtca (telovadnica, zgornja etaža). Predavatelj bo dr. 

Aleksander Zadel s temo Kako otroka vzgojiti za samostojnega in odgovornega. 

Pripomb na predstavljeni Letni delovni načrt Vrtca Bled za šolsko leto 2025/26 ni bilo, zato se 

sprejme 

SKLEP št. 6:  

Svet staršev Vrtca Bled daje soglasje k Letnemu delovnemu načrtu Vrtca Bled za šolsko 

leto 2025/26. (SOGLASNO) 

Predlogi za dodatne, obogatitvene (nadstandardni) dejavnosti za šolsko leto 2025/2026, so bili 

sprejeti že na 12. korespondenčni seji  Sveta zavoda dne 17. 9. 2025.  

 

K 7. točki    Seznanitev z novim kurikulum za vrtce 

 

Ravnateljica pove, da bo letošnje leto prednostno namenjeno novemu Kurikulumu za vrtce, 

skozi katerega bomo omogočali najboljšo podporo za otroke. Stalna skrb za profesionalni in 

osebni razvoj je še toliko bolj pomembna, ker kot vidimo, prihodnost niso rutinirana dejanja ne 

za otroke ne za odrasle (zaposlene in starše, družbo). 

Kurikulum za vrtce (2025) je nacionalni dokument, ki je bil sprejet na Strokovnem svetu RS za 

splošno izobraževanje in predstavlja strokovno podlago za delo v vrtcih. Je konceptualno in 

sodobno zasnovan kurikularni dokument, v skladu z novejšimi teoretičnimi spoznanji o 

zgodnjem učenju otrok, mednarodnimi priporočili in smernicami o visokokakovostni predšolski 

vzgoji v vrtcih ter zahtevami časa, v katerem živimo. Prenovljen je bil na podlagi sprejetih 

Izhodišč za prenovo kurikuluma za vrtce (2022) in predhodni Kurikulum za vrtce konceptualno 

nadgrajuje ter dopolnjuje z novimi vsebinami. Vsem otrokom, ki so vključeni v vrtec, omogoča 

enake možnosti, upošteva njihove značilnosti, individualne razlike v razvoju in učenju ter 

njihove potrebe 

Kurikulum je dokument, ki na eni strani spoštuje tradicijo slovenskih vrtcev, na drugi strani pa 

z novejšimi teoretskimi pogledi na zgodnje otroštvo in iz njih izpeljanimi drugačnimi rešitvami 

in pristopi dopolnjuje, spreminja in nadgrajuje dosedanje delo v vrtcih. Je razvojno naravnan, 

poudarja otroka kot kompetentnega posameznika. Podrobneje predstavi načela in zavezanost 

vrtca, strokovnih delavcev delovati v največjo korist otroka. 
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K 8. točki    Seznanitev s Programom razvoja Vrtca Bled 

 

Program razvoja zavoda je strateški dokument v katerem vodstvo skupaj z zaposlenimi in 

drugimi zainteresiranimi, določi vizijo, poslanstvo, vrednote in razvojno – strateške cilje 

svojega razvoja, vključno z načrtovanjem aktivnosti, viri in časovnimi okviri za doseganje 

zastavljenih ciljev. 

Ravnateljica nadaljuje, da smo v preteklem letu s Timom za kakovost in trajnostni razvoj 

opravili proces evalvacije in razmisleka kako se spreminja svet, družba, kaj in kje želimo 

podpirati otroke, družine. Skozi ta proces smo oblikovali vizijo in poslanstvo ter vrednote, za 

katere menimo, da bodo ključne za naslednje nekajletno obdobje.  

Pri svojem delu delujemo tako, da otrokom omogočamo varno in spodbudno okolje za razvoj 

njihovih ustvarjalnih potencialov. Upoštevamo individualne razlike in razvojne značilnosti 

posameznika. Podpiramo ga pri oblikovanju njegove pozitivne samopodobe, razvoju kritičnega 

in ustvarjalnega mišljenja, raziskovanja ter vključitvi v skupino. O učenju, razvoju in dejavnostih 

dosledno in korektno obveščamo starše. Skrbimo za lastni strokovni in profesionalni razvoj, 

delamo timsko, ozaveščamo svojo vlogo in naše delo dnevno in obdobno reflektiramo. 

VIZIJA: 

»Gradimo temelje spoštljive povezanosti v skupnosti.« 

POSLANSTVO: 

Vrtec je prostor, kjer z zgledom in sodelovanjem pomagamo otrokom razvijati zdrav občutek 

lastne vrednosti, radovednost ter spoštovanje do drugih, da bi povezani stopali skozi življenje. 

IZPOSTAVLJAMO VREDNOTE:  

družina, empatija, spoštovanje, varnost, radovednost, odgovornost. 

V operativnem delu razvojnega načrta za spremljanje kakovosti dela ravnateljica predstavi 

področja, ki jih bomo spremljali.  

Na področju dosežkov otrok v razvoju: Otroci razvijajo socialne zmožnosti in spretnosti in se 

jih učijo. To področje bo tudi spremljano in evalvirano v tem šolskem letu in sicer otrokova 

samostojnost (v povezavi z ostalimi). 

Na področju profesionalnega delovanja in učenja vzgojiteljev: Vzgojitelj usmerja svoje učenje 

tako, da otroku omogoča kar najboljši napredek in razvoj. 

Na področju varnega in spodbudnega učnega okolja: V vrtcu vsem zagotavljamo vključenost 

ter fizično in psihosocialno varnost. 

 

K 9. točki    Nov režim vstopanja v vrtec  

 

Ravnateljica pove, da smo zaradi povečanja varnosti otrok nadgradili sistem vstopanja v vrtec. 

Vsaka družina je prejela dva oštevilčena ključa/obeska za vstopanje v vrtec. Ključa nista 

prenosljiva, lahko ju uporabljajo samo člani iste družine in nikakor se ne smejo kopirati. 

Ključka/obeska se morata ob izpisu otroka vrniti, za kar so starši podpisali prevzemni list. 

Časovna nastavitev odprtih vrat je 30 – 40 sekund, kar pa se zdi, da je predolgo za starše in 

prekratko za izhode celih skupin otrok. Gospod Žerovec predlaga, da bi se prilagodila 

nastavitev, ki bi bila drugačna za zaposlene in drugačna za starše.  

Opozorili so, da se vrata v zg. nadstropju odpirajo sama, kar bomo preverili. 
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Gospa Žvan vpraša, ali bo možno pridobiti še kakšen ključek, v primeru da ga kdo potrebuje, 

ker več oseb pripelje oz. prihaja po otroka oz. če se ključek izgubi. Ravnateljica odgovori, da 

za primere, ko bo kdo želel dodatni ključek, bomo na svetu zavoda oblikovali ceno, ki naj bi 

bila 10 EUR. Tudi ta ključek bo potrebno po izpisu otroka iz vrtca vrniti. 

 

K 10. točki   Pobude in vprašanja 

  

Predstavnica skupine Slončki ga. Švab poda predlog, da bi otroke bolj spodbujali k čistemu 

okolju, ker je mnenja, da se skrbi za čisto okolje daje premalo poudarka. Otroke bi lahko na 

primer na sprehod opremili z vrečkami in bi mimogrede lahko pobrali kakšno smet. Dana je 

pohvala in ob tem pobuda, da bi v več skupinah maskota skupine prihajala domov z otrokom, 

v družino.  

Gospa Benedik, predstavnica skupine Vrabčki izpostavi problem, ki se nanaša na počitek otrok 

starejših skupin. Nekateri otroci namreč že dolgo ne spijo. Tudi pri njeni hčerki je prišlo do  

odpora obiskovanja vrtca, ker je vedno posledično, ko je morala dolgo počivati na ležalniku 

zaspala. Predstavnica skupine Pikapolonic ga. Džamastagić pove, da je način počitka tudi 

stvar elastičnosti tandema (pomočnice in vzgojiteljice) in njunega sodelovanja s starši. Na 

primer v njeni skupini, ki je bila kombinirana so starejši otroci uspavali mlajše tako, da so jim 

brali knjige. Naredili so si blazine z nogicami, ki so otroke čudežno prepričale k počitku. 

Ravnateljica odgovarja, da pri starejših skupinah (5–6 letnih otrocih) ne gre za spanje, temveč 

za 20 do 30 minutni počitek, umirjene dejavnosti, ki izhajajo iz potrebe otroka, da se umiri. To 

je zapisano tudi v Kurikulumu. Pomembno je gledati na potrebe otroka, ne na željo staršev. 

Ravnateljica zaključi, da bodo na strokovnih aktivih obravnavali to temo, upoštevali pobude in 

razmisleke staršev ter sodobne načine počitka.  Siliti ne smemo nikogar, ne pri hrani, ne pri 

počitku, še zaključi ravnateljica. 

Ravnateljica  pove, da otroke, ki bodo obiskovali dodatne (nadstandardne) dejavnosti ali druge 

popoldanske aktivnosti, ki se bodo izvajale v večnamenskem prostoru, starši prevzamejo 

izključno po zunanjem stopnišču, ki vodi do večnamenskega prostora. Vso garderobo s čevlji 

bodo otroci prinesli s seboj, zato je smiselno, da imajo v ta namen vrečko v katero zložijo svoja 

oblačila, čevlje. 

Starši zelo pohvalijo ureditev parkirišča za starše, tako nov prometni režim kot samo poslikavo 

parkirišča.  

Ravnateljica prisotne seznani, da obstaja velika možnost, da bomo skrajšali odpiralni čas vrtca  

na Bledu za 15 minut, to je do 16.15, ker se v praksi kaže da do 16.30 praktično ni več 

nobenega otroka in s tem ni potrebe po odprtju vrtca do te ure. Vsekakor pa, če se kakšen 

starš znajde v stiski, da ne more pravočasno priti po otroka, to lahko javi na SOS telefon. 

Ravnateljica pove, da ji z januarjem 2026 poteče mandat (relekcija). Postopek imenovanja je 

začel teči z dnem 13. 8. 2025, ko je bil objavljen javni razpis za prosto delovno mesto. V 

ponedeljek 13. 10. je predvidena predstavitev kandidatk na katerega so vabljeni predstavniki 

v svetu staršev, svet staršev pa bo tudi zaprošen za podajo mnenja.  

Predstavnica skupine Pikapolonic ga. Džamastagić predlaga, da bi bile vzgojiteljice bolj 

prepoznavne bodisi z oblačilom, napisom ali kakršnim koli drugim znakom, saj se sedaj 

dogaja, predvsem ko so nadomeščanja, da ne veš kdo je vzgojitelj, kdo starš, dijak, študent 

ali kateri drug zaposlen. Predlaga, da se razmisli o nečem domiselnem, kreativnem za lažje 

prepoznavanje in komuniciranje. 
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Gospod Knaflič, predstavnik skupine Ribice povpraša, kako je glede možnosti koriščenja režije 

(odsotnost otroka več kot 20 delovnih dni) pozimi za tiste starše, ki so zaposleni npr. v turizmu 

in je ne morejo koristiti poleti. Ravnateljica odgovori, da je koriščenje režije možno samo julija 

in avgusta. Ko smo pred časom spraševali starše, koliko bi jih bilo zainteresiranih, da bi 

rezervacijo koristili pozimi, sta se odzvala samo dva starša. Med letom pa je možna 

zdravstvena rezervacija, če kdo zaradi bolezni strnjeno manjka več kot 20 delovnih dni, se mu 

prizna 20 % režija. Lahko se ponovno vpraša starše, kdo bi realno koristil režijo pozimi. 

Sejo smo zaključili ob 18. 30 uri. 

 

Zapisala                                                                      Predsednica Sveta staršev Vrtca Bled              

Barbara Binter                                                                                  Pika Žvan  

 


